

翠岛花城三期荒芜近10年成“菜地”

规划方案两次被推翻，新规划至今没出炉

附近的土地要么早已建成住宅，要么就是公园绿地，唯独翠岛花城小区旁的一片地，已经晒了差不多有10年的太阳。家住城南玉兰路附近的居民觉得，这块地与周边优美的环境格格不入，为何能一直荒着不动？现代快报记者了解到，这块空地其实是翠岛花城小区三期地块，由于开发商改制、容积率存有争议、小区老业主与新开发商诉求的不同，导致三期地块的规划迟迟无法落定。这里的规划已经公示2次，但都被推翻，新的规划至今还没有出炉。

现代快报记者 马乐乐



闲置的翠岛花城三期地块，已经有人种了菜 现代快报记者 徐洋 摄

杭州撞人女司机被指穿高跟鞋 交管：类似事故南京也不少

提醒：穿高跟鞋开车急刹距离更长，隐患很大

近日，一组女司机开车撞人后跪在地上痛哭的照片在网上热传，照片上，可以看出女司机穿了高跟鞋。记者采访南京交管部门了解到，因开车穿高跟鞋引发的交通事故在南京也屡见不鲜。

现代快报记者 王瑞

撞人女司机被指穿高跟鞋开车

9月13日，在杭州余杭，一名女司机开车撞到了一辆电瓶车，骑车人当场昏迷不醒，女司机下车后吓得跪地大哭。近日，这起事故的照片在网上点击率极高，不少网友指出，照片上女司机穿的是高跟鞋。

就在前不久，南京也发生了一起女司机撞人事故，在北京西路附近，一辆电动车闯红灯被撞。当时开车的女司机也穿着一双高跟鞋。尽管此次事故并非由于女司机穿高跟鞋直接导致的，但其穿高跟鞋开车，本身就在给行车安全埋下了隐患。

不少女司机穿过高跟鞋开车

昨天，记者街头调查了20名女司机，有13名女司机正在穿高跟鞋或是曾经穿过高跟鞋开车。市民王小姐告诉记者，因为工作的原因，基本都是穿高跟鞋，所以开车穿高跟鞋已经习惯了。而在新街口附近上班的张女士表示，为了开车安全，她一直在车内备了一双平底鞋。

相关新闻 9月23日起，机场违停罚款100元记3分

快报讯（通讯员 李俊 记者 刘伟娟）昨天，现代快报记者从南京禄口国际机场公安局交警大队获悉，从9月23日起，在南京禄口机场违停，将面临罚款100元并记3分的处罚，而此前违停是罚款50元不计分。

据机场交警大队负责人介绍，考虑到南京禄口机场是窗口单位，此次纳入严管的路段都是机场车流量较大的主干道和景观道路，分别为迎宾大道、汇安南路、翔鹰二路，

穿4厘米以上高跟鞋开车可罚50元

曾有相关机构做过实验，时速40公里时，穿平底鞋驾车，刹车距离16米；穿高跟鞋驾车，刹车距离20米。时速60公里时，穿平底鞋驾车，刹车距离22米；穿高跟鞋驾车，刹车距离长达30米。一位交警告诉记者，除了高跟鞋外，凉拖、松糕鞋、雪地靴、坡跟鞋等都不适合开车时穿。“穿高跟鞋或拖鞋踩刹车时极易出现脚底打滑、踩不实以及踩不到刹车踏板等情况。同时，穿高跟鞋踩刹车的力量与穿平底鞋也有不同，鞋跟增加一厘米，刹车力量就减小一分。”他提醒，穿高跟鞋踩刹车时，高跟鞋可能随时会卡在离合器内、刹车和油门之间的空隙中，影响及时采取制动措施。此外，鞋底越厚，脚对刹车和油门的触感越不明显，很容易造成操作性失误。

记者了解到，根据《南京市道路交通安全管理条例》规定，穿跟高4厘米以上高跟鞋开车，如果被查到，要接受50元的处罚。交管部门希望女司机能自觉遵守法律法规安全驾驶，尽量避免安全隐患。

翔鹰四路，T2楼前循环道，T1、T2高架连接线，鲲鹏路。

9月23日起，机场交警大队将加大路面巡查力度，凡机动车在设有禁止停车标志、标线的机场严管路段内停车的，不管是通过监控抓拍、交警贴单，还是现场处罚的方式，一律罚款100元记3分。对于影响交通的车辆，还将予以拖移。

花神湖畔现菜地

昨天下午，现代快报记者来到宁南玉兰路，在靠近翠岛花城小区的一侧，发现确实有一片荒地。从翠岛花城围墙的空隙间，可以爬上这片荒地，这片土地上绿植茂盛，有的荒草高度超过1米。荒地有不少已经被开垦出来，种着不同的蔬菜。

这片荒地呈南北长、东西窄的狭长形，东两侧都与翠岛花城小区一期二期相邻。早在2004年这个小区就启动了一期的销售，2006

年左右一期二期就已经卖完。老业主们当初无论如何也没想到，开发商当初描绘的三期地块，至今还是一片荒地。

“已经有人在这里种田种了很久。”一期有老业主说，按理说三期里要配建小区的不少公共配套，但至今仍然没有着落。他还认为荒地给整个小区的环境都带来负面影响，蚊虫丛生只会影响老业主的生活。

规划方案两次被推翻

按照翠岛花城的建设进度，小区三期地块已经荒了有近10年，在风景优美的花神湖地区，为何会形成这样的荒地？

据了解，翠岛花城原开发商在小区一期二期销售结束后改制。2006年12月，公司在南京产权交易中心挂牌改制。

根据江苏华信资产评估有限公司的评估报告，翠岛花城三期评估可建面积67585平方米，但实际上规划核准可建面积远远没这么多。这当中的落差，让新开发商只能重新调整方案。

直到2013年年中，规划部门才出具了三期地块的项目公示。不过规划出来后，惹来翠岛花城老业主们的联名投诉。容积率超标、新开发商不解决供水、消防缺陷、小区配套调整等都是反对的理由。

为此，规划部门收回了方案。去年6月份，

规划部门拿出了调整后的规划。新规划方案调整了部分楼栋的楼间距，调整了三期地块中部部分道路和车库入口的位置，还调整了车位建设的配置。但是，翠岛花城的不少老业主认为，新的规划方案仍然没有达到理想状态。

现代快报记者了解到，业主当中也有明显的分歧，支持的声音认为应该尽快让三期建起来，好满足小区业主的生活配套需要；反对的声音认为一期二期的车位已经远远无法满足需求，应该在三期地块中弥补；还有不少业主对三期地块的商业、学校、楼栋位置等提出了不同的意见。

“正是由于矛盾比较多，我们一直在重新做方案，多方的利益都需要协调。”规划部门相关人士表示，又过去了一年，翠岛花城三期的第三版规划仍然无法出台，具体方案暂时还未定。

老年人好消息

澳洲Conbair(康培尔)为了推广市场，澳洲原装进口OMEGA-3特价，引起热销，咨询电话络绎不绝，订单送货不断。

自澳洲一流天然健康食品康培尔落户南京以来，其旗下各类健康食品均受到广大追求健康的消费者的青睐：蓝莓奶片、山羊奶粉、绵羊奶粉、澳洲牛初乳、有机奶粉、大豆蛋白粉、麦努卡蜂蜜含片、麦努卡蜂蜜、澳洲塔斯马尼亚革木蜂蜜、OMEGA-3、南极深海鱼油、玛咖胶囊、DHA胶囊等天然食品甚至多次销至断货。



**澳洲原装进口
OMEGA-3
欧米伽3鱼油软胶囊
市价:360元/瓶
现推广价:69元/瓶
每瓶300粒，每人限购1瓶。
每天80瓶，售完即止！**

推广购买地址如下：

南京市德基广场负一层C158康培尔概念店 (BHG超市旁)

南京市金陵饭店负一层9号康培尔概念店

南京汉中路金鹰国际购物中心三期负一层超外康培尔概念店

南京市江宁区双龙大道1700号金鹰国际购物中心负二楼超市内

推广订购咨询热线：025-86777030 / 86703032